



# *Svenska Pudelklubben*

ASSOCIERAD MED SVENSKA KENNELKLUBBEN

SÖDRA AVDELNINGEN

AVDELNINGENS SÄTE: MALMÖ

## ***Protokoll nr 14 2022 fört vid möte med Svenska Pudelklubben Södra avdelningen den 27 november 2022***

<b>Närvarande:</b>	Ordförande	Cecilia Hörnlund
	Vice Ordf	Kicki Nielsen
	Sekreterare	Kicki Nielsen
	Ledamöter	Barbro Hagersten Agneta Rahmberg
	Suppleant	Nancy Andreassen

### **Anmält förhinder:**

<b>Frånvarande :</b>	Mona Woin Alexandar Petrovic
----------------------	---------------------------------

Protokollet omfattar §§ 148-155

### **§148 Mötets öppnande**

Ordförande öppnar mötet och hälsar ledamöterna välkomna.

### **§149 Godkännande av dagordningen.**

Dagordningen godkändes

### **§150 Val av justerare**

Barbro Hagersten utsågs att tillsammans med ordförande justera dagens protokoll.

## §151 Inkomna skrivelser 220901-220931

221103	Utdrag ur SKK protokoll nr11	För kännedom		
221108	Save the date, verksamhetskonferens 25-26 februari	För kännedom		
221109	CS protokoll nr12	För kännedom		
221115	CS-SKK gällande domare som dömt i Ryssland belarus	För kännedom		
221115	Hund24 inoff web	För kännedom	Anmäl Inoff i Hässleholm	Kicki Mailar
221121	Ny Svedea logga	För kännedom		

Styrelsen beslutar efter genomgång att lägga inkomna skrivelser till handlingarna.

## §152 Ekonomi

Barbro Hagersten gick igenom uppföljning av ekonomin för året. Några aktiviteter har slutat på plus, några på minus. Årets Klipp och Pudelfest tillhör den senare kategorin som genererade ett stort underskott. Helgen diskuterades och det beslöts att ställa in detta årligen återkommande evenemang 2023 och arbeta fram ett nytt koncept för ev kommande Klipp och Pudelfester. Budget för 2023 diskuterades, flera större inköp behöver göras. Släpet läcker och är för litet och svårarbetat, tälten behöver bytas ut, en säckakärra är också önskvärd

**Beslut:** Klipp och Pudelfesten 2023 ställs in. Inför en eventuell kommande Klipp och Pudelfest ska ett nytt koncept arbetas fram.

**Beslut:** Det gamla släpet ska säljas och ett annat större släp köps in. Två nya tält köps in för sekreteriat och domare/ringsekreterare. Det budgeteras för 2023.

**Beslut:** Anmälningavgifter till utställningar höjs enligt följande

Inofficiell utställning 300kr

Officiell utställning 350kr

Officiell utställning valp och veteran 250kr

### § 153 Rapport från kommittéernas verksamheter

- i. Informationskommittén :
- ii. Kommittén för arbetande pudlar : BPH planerat till den 1 april 2023 i Alvesta
- iii. Kommittén för medlems- och pudelvård:  
Vardags vård i Växjö, sju deltagare. Studiefremjandet involverat med hjälp av Josefin Nilsson. De betalar halva lokalkostnaden.
- iv. Uppfödar & avelskommittén: Pudelfesten/ klipphelg hade mycket få deltagare
- v. Utställningskommittén: mycket arbete med Hässleholmsutställningen, Vi har fått positiv återkoppling både från de engelska domarna och utställare

### §154 Övriga ärenden

Rutiner för uppvaktningar, diskussion om hedersmedlemskap, förtjänsttecken, hamiltonplakett.

### §155 Mötets avslutande

Ordförande tackar för visat intresse och avslutar mötet.

Vid protokollet

Kicki Nielsen  
sekreterare

Cecilia Hörnlund  
ordförande

Barbro Hagersten  
justerare